

Klčovíáčik

Náš školský časopis

Február 2018

Dňa 20. februára sa uskutočnila súťaž v prednese poézie a prózy „Hviezdoslavov Kubín.“ Zapojili sa žiaci z prvého aj druhého stupňa, v dvoch kategóriách. V prvej kategórii boli účastní žiaci 1. stupňa, v druhej kategórii vystúpili žiaci 5. ročníka. Azda najviac nás prekvapili naši najmenší žiaci. Prváci síce ešte nepatria do žiadnej kategórie, no naučili sa krásne básne a ukázali svoju odvahu a odhodlanie. Tešíme sa na nich už o rok, kedy zabojujú už súťažne o ocenenia z prednesu. Tento ročník umeleckého prednesu sme zavŕšili slávnostným vyhlásením výsledkov a vystúpeniami víťazov. Všetkým zúčastneným ďakujeme!

ZOH 2018

Týždeň pred jarnými prázdninami sme sa rozhodli plne venovať olympiáde. Každý deň sme naše oblečenie skompletizovali a vybrali si jednu z farieb olympijských kruhov. Slniečkovú, travičkovú, červenú, čiernu a nebičkovú sme hľadali nielen vo svojich skriniach, ale aj u sesterníc a bratrancov (poďakovanie patrí rodičom, ktorí hľadali, kde mohli).

Celý týždeň bol farebne veselý a my sme fandili našim športovcom. Mená Kuzminová, Fialková, Vlhová, Medlová, bratia Zampovci pre nás nie sú neznáme. Vieme čo je biatlon, snowboarding aj hokej.

Steny našich školských chodieb sú doteraz plné kresieb našich žiakov. Ak ste ich nevideli, stačí ak budete aj naďalej sledovať náš facebookový profil ZŠmš Klčov. Nie, my nekončíme! Držíme palce našim na paraolympiáde!



Žiaci v divadle

Okrem povinnej školskej dochádzky naša škola ponúka množstvo školských aj mimoškolských aktivít. Jednou z kultúrnych akcií bola návšteva divadla v Spišskej Novej Vsi 27. 2. 2018.

Návšteva divadla je v dnešnom obrovskom televíznom a počítačovom nápre pre nás učiteľov takpovediac nutnosťou a výzvou.



Rozprávku o chudobnom Plavčíkovi, ktorý sa vyberie na dlhú cestu za dedom Vševedom, aby získal jeho tri zlaté vlasy a mohol sa tak oženiť s princeznou sledovalo viac ako 50 žiakov prvého a druhého stupňa. Pomocou troch sudičiek prekonal nástrahy a prekážky zlého kráľa. Dozvedeli sme sa, že vytrvalosť, dobré srdce a láska sú tou najmocnejšou zbraňou proti zlu a pýche.

KARNEVAL

Fašiangy, čas radosti a veselosti.

Aj my sme sa zabávali. Dňa 8. februára 2018 sme po svätej omši mali v škole karneval. Celá škola sa premenila na rozprávkovú krajinu, v ktorej pobehovali, tancovali, súťažili a šantili rozprávkové bytosti od výmyslu sveta. Našu náladu



naštartovala krásne vyzdobená telocvičňa. Tu sa predviedla celá plejáda veselých a zaujímavých masiek. Po predstavení masiek začala zábava. Spievali sme, tancovali a súťažili v rôznych zábavných hrách. Všetky masky boli odmenené sladkým darčekom, potom v jedálni chutným hot-dogom, čajom a znova sme sa vrátili k tancu a zábave. Bolo množstvo tombolových cien, ktorým sa deti potešili. Sme radi, že masky nepobehovali len na prvom stupni. Aj žiaci druhého stupňa sa zabávali, tancovali, súťažili a hrali v rôznych maskách.

Bol to krásny deň, plný zážitkov.

Matematická olympiáda

Dňa 24.1.2018 sa uskutočnil 67. ročník okresného kola Matematickej olympiády. V konkurencii všetkých škôl z okresu Levoča obsadil Šteško Bandžuch krásne 3. miesto a získal

diplom s vecnou cenou. Kamil Gonda obsadil 8. miesto. Obaja žiaci piateho ročníka našej školy boli úspešnými riešiteľmi. Ďakujeme za úžasnú reprezentáciu.

Súťaž v slovenskej televízii

Naša škola bola vybraná Rozhlasom a televíziou Slovenska do zábavno-súťažnej relácie „Daj si čas.“ Súťažiť budú žiaci 5. ročníka a žiaci 6. a 7. ročníka ich budú povzbudzovať v hľadisku. Natáčanie prebehne 13.3.2018 v štúdiu RTVS v Bratislave. Daj si čas zábavnou formou približuje divákovi dejiny Slovenska a jeho obyvateľov. Premiéru relácie uvidíme na jar vo vysielaní RTVS. Držíme palce!



Testovanie -T5

Dňa 22.11.2018 sa uskutočnilo Testovanie 5 - 2017 žiakov piateho ročníka. Naši žiaci nás svojimi výsledkami veľmi potešili. Školský priemer z matematiky bol 72,7% a zo slovenského jazyka 70,4%. V obidvoch prípadoch mali žiaci oveľa lepšie výsledky ako bol celoslovenský priemer, kde matematika bola 64,7% a slovenský jazyk 62,8%.

Veľkonočné sviatky



Riaditeľka školy všetkým želá radostné a spokojné veľkonočné sviatky. Veselý a mokrý veľkonočný pondelok.